



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9182

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 1 iunie 1979

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN UNITĂȚI ECONOMICE DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut în cursul dimineții de joi, 31 mai, o vizită de lucru în câteva mari unități industriale din Capitală. Au fost vizitate și unele obiective edificare din centrul Bucureștiului.

În această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii Ilie Verdet, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană și Nicolae Constantin.

Vizita a prilejuit o analiză rodnică a modului în care se desfășoară în viața hotărârile Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale ale P.C.R. cu privire la dezvoltarea industriei pe trepte calitativ superioare și, în mod deosebit, a subramurilor ei de vîrf.

În cadrul acestei noi întâlniri de lucru a secretarului general al partidului cu oameni ai muncii din Capitală, moment semnificativ al permanentului dialog purtat de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu specialiștii, cu fâuritorii bunurilor materiale, în probleme esențiale ale activității economico-sociale, ale creșterii bunăstării populului, au fost abordate aspecte privind căile practice menite să imprime o mai bună orientare a eforturilor, a resurselor umane și materiale, pentru îndeplinirea și depășirea indicatorilor cantitativi și calitativi ai planului pe 1979, an hotărît al cincinalului, precum și pentru realizarea cu succes a proiectelor de perspectivă privind dezvoltarea unor sectoare de vîrf ale industriei, capabile să asigure înaintarea fermă a economiei românești pe calea modernizării ei neîntrerupte.

Vizita începe la Întreprinderea de avioane, unitate reprezentativă a industriei bucureștene. În cadrul dialogului purtat aici sînt abordate probleme privind specializarea și cooperarea unor întreprinderi, amplasarea unor noi secții în vederea asigurării unei eficiențe superioare în realizarea aparatului complex ce echipază diferitele tipuri de aeronave.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit în cartierul Herăstrău, unde a examinat, împreună cu edilii, diferite variante privind sistematizarea acestei zone a Capitalei.

Următorul moment al vizitei de lucru are loc la „Automatica”, puternică unitate a industriei constructoare de mașini,

care, prin activitatea sa, contribuie în mare măsură la promovarea tehnicii de vîrf în diferite ramuri ale economiei naționale. Pe întregul parcurs muncitorii și specialiștii întreprinderii fac o entuziastă primire secretarului general al partidului, prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în mijlocul destoinicului colectiv al „Automaticii” constituind și de data aceasta un indemn mobilizator spre noi și importante realizări.

În continuare sînt vizitate diferite șantiere de construcție din centrul Capitalei, tovarășul Nicolae Ceaușescu poposind atît la clădiri ridicate pe locul celor distruse de cutremurul din martie 1977, cît și la unele noi ansambluri edificare înălțate pe bulevardul Magheru și Calea Victoriei.

Numeroși bucureșteni aflați la această oră pe Calea Victoriei l-au salutat cu multă dragoste și căldură pe secretarul general al partidului, manifestându-și și în acest fel profunda lor recunoștință față de grija sa statornică pentru dezvoltarea continuă a patriei noastre și, în acest cadru, a frumuseții și înfloritoarei noastre Capitale.

Vizita a continuat apoi pe platforma industrială Militari, obiectul dialogului de aici constituindu-l examinarea măsurilor luate de factorii de răspundere, de specialiștii, din indicația conducerii partidului, pentru realizarea planului privind construcțiile de locuințe, în condiții de eficiență sporită, de ridicare a gradului de industrializare a lucrărilor și de reducere a consumului de materiale și energie, pentru îmbunătățirea funcționalității, a confortului apartamentelor.

A fost vizitată, apoi, întreprinderea „Electrotehnica”, situată în aceeași zonă industrială a Capitalei. Și aici, ca pe întreg traseul vizitei de lucru, muncitorii întreprinderii îl ovăționează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu căldura inimii, manifestându-și bucuria de a-l avea din nou în mijlocul lor, de a-l asculta cuvîntul insuficient. El exprimă, direct și vibrant, prețuirea lor adîncă pentru fermitatea revoluționară, clarviziunea și dinamismul cu care acționează tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru progresul și prosperitatea patriei, pentru binele și fericirea populului nostru, pentru creșterea prestigiului și rolului României socialiste în lume.

HALTEROFILII NOȘTRI AU EVOLUAT BINE LA C. E. DAR PENTRU OLIMPIADĂ MAI AU MULT DE LUCRU!

După terminarea Campionatelor europene de haltere, președintele F.I.H., H. Schödl (Austria), spunea că această a 38-a ediție a întrecerilor a fost, prin prisma performanțelor, una dintre cele mai valoroase competiții de acest gen, din ultimii 10 ani, de cînd ființează

forul de specialitate din Europa. „Dovadă sînt, în primul rînd, — spunea Schödl — cele 13 recorduri mondiale, cele aproape 100 de recorduri naționale, ca și participarea atît de numeroasă: 151 sportivi din 26 de țări”.

În acest context un succes notabil a înregistrat și formația României, prezentă — pentru prima oară — cu o echipă completă. Ea a ocupat locul 7, cu 133 puncte, în clasamentul pe națiuni, care se alcătuiește la „europene” (se acordă puncte primilor 10 clasificați în clasamentul general și pe stiluri, la fiecare categorie). În clasamentul neoficial — după sistemul olimpic, formația țării noastre s-a clasat pe locurile 6-8, împreună cu sportivii vest-germani și cehoslovaci, fiecare cu cite 14 p., după Bulgaria 47 p., U.R.S.S. 38 p., R.D.G. 28 p., Ungaria 24 p. și Polonia 23 p., acestea fiind considerate, dealt-

fel, cele mai bune echipe din lume.

Din cei zece halterofili români care au luat startul la C.E. de la Varna 7 au ocupat, fapt fără precedent, poziții printre primii șase clasificați. Halterofili noștri au corectat acum 10 recorduri naționale, cucerind 3 medalii de bronz; una în clasamentul general și două pe stiluri.

Majoritatea specialiștilor prezenți la Varna au fost surprinși de evoluția bună a concurenților români la acest important examen din anul preolimpic, explicabilă prin faptul că s-a muncit mai bine și mai mult decît în trecut. Colectivul de antrenori (L. Baroga, S. Achim, Gh. Manăilescu, I. Ienciu și M. Constantin) împreună cu sportivii au fost pe deplin conștienți că numai printr-o muncă intensă se pot realiza performanțe competitive pe plan internațional. Și au acționat în consecință!

Analizînd comportarea reprezentanților noștri vom menționa progresele remarcabile ale unora dintre ei. Marian Grigoraș (29 de ani), descoperit în urmă cu 12 ani de antrenorul N. Bărbulescu (Petrolul Ploiești), a bătut timp de aproape zece ani pasul pe loc... Iată

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. a 4-a)



Marian Grigoraș (care a cucerit două medalii de bronz la C.E.) „smulge” 120 kg — record național la cat. pană.
Foto: P. ARSENOV-„Naroden Sport”-Sofia

Anul internațional al copilului

COPIII NOȘTRI, VIITORUL PATRIEI



Prima lecție...

Foto: I. MIHĂICA

1 Iunie a devenit o zi-simbol. O zi a tuturor copiilor lumii. Copiii sînt nădejdea noastră, certitudinea noastră că munca, că eforturile de zi cu zi se revărsă în bogate roade spre tînăra generație care, crescînd, va înălța și mai sus cuceririle de pînă acum.

Avem copii buni, cu minte ascuțită și brațe ce dovedesc

vigoare. Îi creștem cu dragoste și grijă părintească. Și, odată cu primele cuvinte, ei învață și iubirea de glia strămoșească; învață, urcînd în timp, să-i cinstească pe cei care în mine, pe șantier, în fața furnalelor, pe ogoare, în laboratoare sau în sălile de curs au ca singurul înflorirea patriei socialiste; învață ce înseamnă

cuvîntul partid și sensul celor trei culori — roșu, galben și albastru — înfrățite în cutezanță sub soarele socialismului; învață că steagul roșu arde asemenea singelui vărsat de comunisti pentru ea, ei, copiii, să stea cu fruntea sus, să privească cutezătorii spre viitor. „Tinerii, copiii patriei noastre — sublinia tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele Republicii — se dezvoltă într-un climat social, politic și etic nou, superior, dispunînd de tot ceea ce este necesar pentru a se forma ca oameni înaintați, fâuritori conștienți și pricepuți ai României socialiste și comuniste”.

Cele șase milioane de copii ai României socialiste sînt cuprinși în peste 30 000 de unități de învățămînt, grădinițe și școli generale, dispunînd de toate condițiile pentru a deveni constructorii de mine ai comunismului. Într-un climat politic și social de generoasă grijă — sub permanenta ocrotire și

(Continuare în pag. 2-3)

Jubileul „internaționalelor” de atletism promite:

UN SPECTACOL ATRACTIV, DE BUNĂ CALITATE, PE STADIONUL REPUBLICII

Dintre cele peste 30 de probe care figurează pe programul întrecerilor, de simbătă și duminică, din cadrul ediției a XXV-a a Campionatelor internaționale de atletism, citeva anume rețin atenția în mod deosebit. Una este, de pildă, cursa feminină de 800 m. La start vor fi prezente citeva alergătoare reputeate, între care și sportiva bulgară Nikolina Ștereva. Aceasta a cîștigat medalia de argint la J.O. de la Montreal,

unde a obținut o performanță de-a dreptul excepțională 1:55,4 și a fost de două ori campioană europeană de sală în 1976 (2:02,2) și 1979 (2:02,6). Recent ea a cîștigat, la Sofia, cursa de 800 m din cadrul concursului „Narodna Mladej” realizînd 2:01,6. Compatrioata sa Svetla Zlateva-Koleva este fostă recordmană mondială a probei (1:57,5 la Balcaniada de la Atena din 1973). Alături de ele se vor afla: excelenta noastră alergătoare Ileana Silai, recordmană națională (1:57,4 în 1977), care a obținut, zilele trecute, 1:59,8 la reintrarea după o îndelungată absență, gălățanca Răfira Lovin, clasată a treia la

„europenele” de sală (2:03,1) din februarie de la Viena, recent victorioasă în Italia, la Bolzano, cu 2:00,1 și româncanca Elena Tărită, campioană balcanică, anul trecut, la Salonic (1:59,4). Belgianca Anne-Marie Van Nuffel (recordmană națională cu 2:01,1 în 1978), vestgermanca Petra Kleinbrahm (2:02,5 — 1979) și junioara noastră, cîmpulungeanca Mișca Junghiatu (2:03,8 la concursul de primăvară al junioarelor, duminică trecută) vor completa, probabil, lista finalistelor unei curse demnă,

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)

Astăzi, la Berlin

ÎNTILNIREA AMICALĂ DINTRE REPREZENTATIVELE DE FOTBAL ALE R. D. GERMANE ȘI ROMÂNIEI

R. D. GERMANĂ

Noack	Haffner	Riediger	Dörner	Pommerenke	Streich	Weise	Lindeman	Weber	Hoffman
-------	---------	----------	--------	------------	---------	-------	----------	-------	---------

Arbitru: K. Palotay (Ungaria)

Chibaia	Böloni	D. Georgescu	Dinu	F. Grigore	Romilă II
Koller	Păltinișan	Iordache (Ștefan)	Sameș	Tilihoi	

ROMÂNIA

BERLIN, 31 (prin telefon). Lotul reprezentativ de fotbal al României a sosit joi dimineața la Berlin. Pe aeroportul Schönefeld delegația sportivilor noștri a fost întâmpinată de reprezentanții ai federației de fotbal a R.D. Germane, de ziaristi și fotoreporteri. Îndată după sosire, antrenorii Constantin Cernăianu și Gheorghe Staiuc au decis efectuarea unui an-

tenament de acomodare pe stadionul Weltjungend, cu o capacitate de 60 000 de locuri, pe care va avea loc vineri după-amiază întilnirea amicală R.D. Germană — România. S-a lucrat 60 de minute, ședința de instruire avînd un caracter

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)

ANUL INTERNAȚIONAL AL COPILULUI

(Urmare din pag. 1)

indrumare a partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu — pionierii, șoimii patriei, toți copiii României socialiste, români, maghiari, germani și de alte naționalități, se formează în spiritul umanismului revoluționar, al dragostei față de patrie, partid și popor.

Anul acesta Ziua Copilului capătă noi dimensiuni, ea sărbătorindu-se în contextul în care 1979 a fost declarat de O.N.U. drept Anul Internațional al copilului. Realitățile lumii contemporane impun această. Pentru a se atrage, încă o dată, atenția întregii omeniri asupra necesității de a se întreprinde măsuri mai energice pentru ca tinăra generație să se dezvolte pretutindeni, eliberată de orice fel de prejudecăți și lipsuri materiale. Așa cum se afirmă și în Hotărârea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la acțiunile organizate în România în cadrul Anului Internațional al copilului, „acționând pe linia politicii sale externe consacrate făuririi unui climat de pace, desindere și securitate, cooperării rodnice între țări și popoare România își va intensifica eforturile în cadrul O.N.U. precum și în raporturile bilaterale cu diferite state pentru sporirea preocupărilor față de tinăra generație, pentru dezarmare și repartizarea unei părți din fondurile economisite ca urmare a reducerii cheltuielilor militare în vederea îmbunătățirii condițiilor de viață ale copiilor din întreaga lume”.

Copiii noștri, nădejdea noastră. Pentru ei nici un sacrificiu nu este prea mare. Ei vor fi, mine, muncitorii

din industrie și de pe ogoare, ei vor fi creatorii de frumos, ei vor fi sportivii performanței. Cercurile de creație și sportive în care sunt înscriși mii de copii au permis afirmarea în cadrul Festivalului național „Cin-tărea României” și a marii competiții „Daciada” a unor veritabile talente, care ne fac să privim cu încredere spre viitor. Pentru a le crea tot mai bune condiții de învățatură și viață se fac continue eforturi. Între acestea sportul are un loc bine definit. Tocmai de aceea, în Hotărârea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. se specifică, printre altele, că în acest an „vor fi date în folosință săli de sport, săte de vacanță, bazine de înot și patinoare”, noi baze sportive, care se vor alătura celor existente, ele constituind cadrul în care micii sportivi vor munci, cu elanul caracteristic vârstei, pentru ca tricolorul românesc să urce pe cel mai înalt catarg. Cultivând dragostea față de muncă, dăruirea, curajul, abnegația, voința, sportul românesc ridică, încă de la vârsta copilăriei, mari campioni. Exemplul celui mai tânăr Erou al Muncii Socialiste, Nadia Comăneci, al colegilor ei este elocvent pentru ceea ce pot realiza copiii sportivi ai României prin dăruire exemplară, prin muncă fără preget.

Mii și mii de copii s-au întrecut și se întrec în aceste zile în cadrul „Daciadei”, cinstind prin aceasta ziua lor, iar cei mai tineri dintre sportivii noștri frunțați, prezenți la mari competiții internaționale, au dus cu ei mesajul de dragoste și prietenie al copiilor români pentru toți copiii lumii.

Copiii noștri, nădejdea noastră. Viitorul de aur al patriei socialiste...



Natalia Mărășescu, maestră emerită a sportului, campioană și recordmenă europeană, balcanică și națională, a fost oaspetele pionierilor de la Școala generală nr. 22 din Craiova. Școlarii s-au interesat de munca de pregătire a campioanei, au rugat-o să povestească momente din cele mai mari concursuri la care a participat și, înainte de despărțire, au invitat-o să se fotografieze cu ei. (Vasile POPOVICI, coresp.).

CAMPIONATULUI DE RUGBY — UN CLIMAT DE ORDINE

Rugbyștii lansați în cursa spre cel de al 62-lea titlu sînt deja din nou în luptă. Steaua, după dificila victorie (15-13), din 20 mai, asupra rivalului sale Dinamo, pare a avea mai îndreptățită să rupă ea prima firul care marchează finalul. Dar, iată, a venit acel neașteptat și oarecum inexplicabil insucces (4-9) din fața XV-ului Grivița Roșie — evident cu posibilități mai modeste — care reanșează în acest fel campionatul. Deoarece Dinamo, victorioasă asupra altei outsider, Știința Petroșani (care nu confirmă bunele impresii de la început, înregistrînd trei înfrîngerii urtătoare la rând) s-a reapropiat la un punct de încredere, ca și R. C. Grivița Roșie, de altfel.

Așadar, o cursă în trei spre titlu între Steaua, Dinamo și Grivița Roșie, ca în anii deceniilor trecute. Cursa e realment jalpantă. STEAUA mai are de jucat cu Farul (a), cu R. C. Sportul studentesc (a), cu Știința Petroșani și Rapid (d); DINAMO cu Politehnica Iași (d), cu Farul (a), cu Rapid și R. C. Grivița Roșie (d), ambele echipe

au de disputat un meci în plus (restanță); GRIVIȚA ROȘIE cu Știința Petroșani (d), cu Politehnica Iași (d), cu Dinamo (a). Steaua are la ora cînd scriem aceste rânduri 2 înfrîngerii, Dinamo — 3, iar Grivița — 4 (ca și Farul sau Știința), dar (pentru că există și un dar) ea a pierdut un punct în clasament, avînd trei jucători suspendați! Și spunînd acestea am abordat un alt capitol de care trebuie

lată situația la zi a suspendaților, comunicată de F.R.R.: Steaua 3 suspendați (Zafiescu — 4.IX.78 — 1 etapă; Gherghescu — 30.IV.79 — 2 etape; Zafiescu — 23.V.79 — 2 etape; Cloarec a primit și el o sancțiune de 2 etape, la 26.III.79, cu suspendarea (pedepsei); Farul 3 suspendați (Bucos — 8.IV.79 — 4 luni; Ionădu — 13.V.79 — 2 etape; Plochiș — 27.V.79 — 1 etapă; Podaru, Borșaru, Grigore au primit și ei câte un avertisment); Grivița Roșie 2 suspendați (C. Dinu — 13.V.79 — 2 etape; V. Vlad — 23.V.79 — 1 lună; C. Scariat a avut și el 2 etape, cu suspendarea pedepsei, iar Ruse a primit avertisment); Rapid 2 suspendați (Mengeher — 29.X.78 — 2 etape; Stolca — 5.III.79 — 1 etapă; Barbu — avertisment); Dinamo 1 suspendat (Dărăban — 3.IX.78 — 1 etapă; Marghescu — avertisment); Sportul studentesc 1 suspendat (Iordănescu — 18.X.78 — 1 etapă); Știința Petroșani și Politehnica Iași, nici un jucător suspendat. În seria a doua: Rulmentul Birlad 1 suspendat (Mihalacu, antrenor, 9.X.78 — 1 lună); CSM Sibiu 1 suspendat (Mărgineanu — 3.III.79 — 4 etape; Ungureanu — 2 etape cu suspendare; Boboc, antrenor, avertisment); echipa a mai avut în plus trei jucători suspendați în „faza preliminară” a campionatului, unde a pierdut un punct: Știința Baia Mare 1 suspendat (Popovici — 13.V.79 — 1 etapă — dar în „preliminari” a pierdut și ea 1 punct); TC Mîdia-Năvodari 1 suspendat (Gh. Virgil — 13.V.79 — 1 etapă; Lungu și Iancu au primit avertisment); Universitatea Timișoara, Minerul Gura Humorului, Politehnica Cluj-Napoca, C.F.R. Brașov, nu au avut nici un jucător pedepsit.

șă ținem seama în comentariul nostru, acela al INDISCIPLINEI în teren. Vom adăuga ca într-o situație similară cu Steaua se află, de duminică, și Farul, care și ea a pierdut un punct în clasament. Ce se petrece, așadar, în campionatul de rugby? La noi ca și în alte țări cu rugby avansat (Franța, de pildă), pentru a se pune capăt jocului brutal, vociferant și în general, încălcător regulamentului, s-a luat de către F.R.R. măsura ca o echipă care are, de-a lungul unui campionat, trei jucători suspendați să piardă un punct în clasament! Lucru prevăzut în articolul 10 al Regulamentului campionatului Diviziei A care — aprobat — trebuie respectat în litera și spiritul său, fără echivoce! Să sperăm că echipele vor înțelege, fie în ceasul al doilea, precum, just această măsură drastică a Federației, menită a curma jocul dur și a pune capăt indisciplinei care se manifestă pe terenurile de rugby.

Dimitrie CALLIMACHI

CAMPIONATE • CO

LA MANGALIA, FINALA „CUPEI ROMÂNIEI” LA OINĂ

Mangalia — localitate devenită tradițională pentru desfășurarea unor dintre principalele competiții ale sportului nostru național — găzduiește, începînd de azi și pînă duminică, finala „Cupei României” la oină. Pentru acest ultim act al întrecerilor s-au calificat următoarele echipe: Dinamo București, Torpedo Brașov, Recolta Apoldu de Sus (Sibiu), Tricolorul Baia Mare, Combinatul poligrafic „Casa Scintelii” București, Avintul Curcani (Ifov), Avintul Frasin (Suceava) și Metalul Tîrgoviște. Iată și numele arbitrilor care vor conduce meciurile: Al. Cazacu, Gh. Gherghisan, V. Derșidan, V. Balin, N. Popescu, I. Munteanu, V. Comșa și D. Prunache.

Întîlnirile se vor desfășura după sistemul „fiecare cu fiecare”. În ultima zi, duminică, va avea loc și tradiționala competiție „Cupa Calatis” organizată de C.J.E.F.S. Constanța.

S-A INCHEIAT „CUPA VOINȚA”, LA ORIZONT „CURSA VICTORIA”

ULTIMA REUNIUNE din cadrul „Cupei Voința” la velodrom, care urma să se dispute simbolic și a fost amînată din cauza ploii, a avut loc miercuri după-amiază, în condiții atmosferice excelente. Performerul zilei a fost S. Opreșcu de la Olimpia, un tînar talentat, foarte dirz, care a reușit să se impună în fața colegilor de generație atît la 2000 m cit și în proba de viteză. La viteză, S. Opreșcu l-a înținat în finala pentru locurile 1-2 pe Fl. Popescu (C.S.S. 1), alături de care a făcut o cursă de toată frumusețea, amîb concurenți primind binemeritate aplauze. Mai semnalfă victoria lui M. Ștefan, în întîlnirea directă cu Fl. Negoșcu, în proba de viteză rezervată seniorilor și juniorilor mari. Iată clasamentele: Juniori mici: 2000 m — 1. S. Opreșcu 2:44,8, 2. V. Mitrache (C.S.S. 1) 2:46,4; viteză — 1. S. Opreșcu 14,3, 2. Fl. Popescu; semifond 21 ture — 1. Fl. Popescu (C.S.S. 1) 17 p. 2. D. Boboieică (C.S.S. 1) 13 p. Juniori mari: 4000 m — 1. I. Chiran (C.S.S. 1) 5:39,0, 2. D. Gioră (Dinamo) 5:43,0. Juniori mari + seniori. Viteză — 1. M. Ștefan (Steaua) 12,2, 2. Fl. Negoșcu (Steaua); semifond 30 ture — 1. A. Tudor (C.S.S. 1) 18 p. 2. D. Gioră (Dinamo) 18 p. (Gh. St.).

A DOUA MARE INTRECEERE ciclistă internă a sezonului, „CURSA VICTORIA”, competiție de tradiție, organizată de clubul sportiv Steaua a fost programată în acest an în zilele de 6-10 iunie. Cursa, care se va derula pe parcursul a șase etape, se bucură și de această dată de prezența în caravană a cîtorva alergători redutabili de peste hotare. S-au anunțat participarea echipei Dukla din Cehoslovacia, Flota — Polonia, o se-

Începînd de azi și pînă duminică, FINALELE REPUBLICANEALE

În sala Dinamo, din Capitală, încep astăzi finalele celei de a XI-a ediții a Campionatelor republicane individuale de judo ale seniorilor. După etapele județene și de zonă au fost desemnați 182 de finaliști care își vor disputa cele 8 titluri de campioni pe 1979.

Astăzi, pe cele două saltele instalate în sala clubului Dinamo vor lupta pentru înțitatele sportivii de la categoriile mijlocie, semigrea și grea. La mijlocie, sînt înscriși pe folde de concurs 26 finaliști, printre care campionul de anul trecut, C. Sauclic (Politehnica Iași), J. Pal (Constructorul M. Cluj), C. Găică (Dinamo Brașov) și C. Năftică (Politehnica Iași), principali pretendenți la primele locuri. Semigrei, în număr de 25, îi au și acum, ca și anul trecut, favoritul principal pe dinamovistul brașovean C. Știrbu. Sînt așteptate însă cu mult interes și evoluțiile semigreilor P. Drăgoi (C.S.M. Pitești), D. Radu (Dinamo Brașov) și E. Lăcătușu (A.S.A. Tg. Mureș). Deosebit de disputate se anunță întrecerile la „grea” (26 de concurenți), unde sînt mulți finaliști cu sanse foarte apropiate: Gh. Dumbravă

Arena găzduiește, în întîlnire dintre foștii jugoslavieni zentativei cel mai bun de pildă, bu cam Dragas — al lumii, gătoare a la ultimele

După ce pe o jumătate de campionat disputare sate din gramate Decl, m de ele tem

lecționarii Vorwärts Dintre se găsesc cei mai Buceurești iestii, P. Napoca aceste z de zor trenamen cea mai „Cursul acest an

RAT

Aștepta poia Ra Cluj-Nap bazinul neului f rit o pe nivel ter tuculoasă la o po asemene contribu trecerii i m m, Scl sindu-se rul său Colceriu formația tr-un su cundă d tîlniri a după n din repa și rapl mîngea, atac da I. Săvea prin lov ciurul, trul Al. eliminat drept d că s-au nepenali doua, s cu cea

(C.S.M. (Constru nul cată Brașov), notu (D tînt sîmieușo cie, iar ră și o

Azi,

ÎȘI

Sfîrșite cește p această de scrie Azi se nală ind rea cam tînut ca țisti: M ua), (I.E.F.S. Mare), Ștefan (Crisul Oradea) umf Bu rul Buc Mîine a doua nale A

După trei să campio cerile ționale pînd d Iași, cu cadrul ul care s cel ma tacole, Olimpia Petrolu dăuți, Cluj-N C.S.M. întrecu 15,30; vor of nou p apropla ționale

AVEM O PLEIADĂ DE TENISMANI TALENTAȚI. CINE-I AJUTĂ SĂ SE CONSACRE?

Concursurile acestui început de sezon ne-au relevat existența unei pleiade de tineri jucători ale căror nume sînt tot mai des întîlnite pe tablourile de concurs, chiar în fazele finale, fapt care ne încurajează în privința viitorului. Vom începe cu Florin Segărceanu (18 ani) și Andrei Dirzu (19), ei fiind primii de la care se așteaptă consacrarea în elita tenisului internațional. Fără a avea pretenția că lista noastră cuprinde toate celelalte nume — dar în mod sigur neomiînd vreun jucător sau jucătoare cu certe perspective — îi vom aminti pe Eduard Pană (20), Liviu Mancaș, Laurențiu Bucur, Silvan Niculescu, Daniel Stănescu (19), Viorel Dinicu, Andrei Mirza, Adrian Marcu, Dorian Antonescu (18), Cristinel Ștefănescu, Daniel Ioanovici, Sorin Popa (17), Mihai Șovar, Toma Bogdan, Răzvan Constantinescu (16), Emiț Hnat (15).

În ceea ce le privește pe fete, surorile Lucia și Maria Romanov (ambele 20 ani) continuă să domine cu destulă autoritate viața tenisistică internă. În imediata lor apropiere din punct de vedere valoric se află Camelia Chiriac (19 ani), Cosmina Popescu (18), Nadia Becherescu (17), Liana Don, Marilena Totoran (16), Luminița Sălăjan, Daniela Moise, Cristina Cazaciu, Liana Pop, Georgeta Onel (15), Daniela Nemeș (14), Alice Dănilă (13), Monica Radu și Elena Trocan (12). Este imbucurător faptul că toți acești sportivi au fost formați atît în cluburile și secțiile din Capitală, cît și în provincie, uni chiar în localități care nu ofereau nimic tenisului de performanță cu numal doi-trei ani în urmă (Hunedoara, Constanța, Iași etc.). Antrenori cum sînt Aurel Segărceanu — Dinamo București, Eleonora Dumitrescu — Steaua, Vladimir Crevențuc — Progresul, Tudorel Bădin — Tenis-Club București, Ion Marin — C.S.Ș. nr. 2 București, Gheorghe Bărbărie — C.S.Ș. „Unirea” Iași, Radu Popescu — C.S.Ș. Constanța, Iosif Kerekeș — Dinamo Brașov, Ion Geantă — Politehnica București, Gheorghe Rado — Politehnica Cluj-Napoca, Egon Hutl — Electrica Timișoara și alții — vădesc tot mai multă preocupare pentru a da loturilor naționale tenismani cît mai bine pregătiți.

Asupra problematicei acestor

tineri jucători federația de specialitate și-a concentrat în mod evident atenția, atît prin instituirea unui număr mai mare și mai stimulat de competiții, cît și prin includerea lor în loturile reprezentative de juniori și de tineret, prin crearea centrului republican de instruire. Dar partea cea mai grea a muncii abia începe, din momentul cînd acești tineri au pătruns pe poarta loturilor. Antrenorii responsabili, deși au fost desemnați, se mulțumesc, cel puțin în răstimpul care a trecut din acest sezon, să-și urmărească elevii de la distanță, neîndrumîndu-i în mod direct, așa cum s-ar conveni în lumina unei relații normale între antrenorul de lot și candidații la o echipă reprezentativă. Atunci cînd federația a luat hotărîrea să acorde celor mai buni dintre tinerii buși sprijinul calificat al unor antrenori competenți și experimentați, a avut în vedere, în mod sigur, ca între tehnicianul de la lot și elevii săi — chemați să parcurgă cît mai repede treptele afirmării — să se stabilească un contact direct, cu mîingea și racheta pe terenul de joc. Altfel antrenorii respectivi riscă să rămînă doar selecționeri de ocazie și căpitani de echipă conjuncturali.

Era de așteptat ca la această oră antrenorii de loturi să aibă un program de pregătire detaliat, metodic, consacrat perfecționării tehnice și tactice a jucătorilor nominalizați, și nu doar un simplu calendar de concursuri. Cum de asemenea ar fi de dorit ca pentru perioada cît tenismanii din loturi se instruiesc la cluburile și secțiile unde sînt legitimați, să primească teme speciale de pregătire, la realizarea cărora tehnicienii respectivi să colaboreze efectiv și sincer.

Mai mult ca în anii trecuți, acestor talenți tineri le-a fost încredințat mandat să reprezinte tenisul românesc într-o serie de competiții oficiale pe echipe („Cupa Galea”, Campionatele europene de juniori, „Cupa de cristal”, „Cupa Regina Sofia”, „Cupa Annie Solso-bault”, „Cupa Vasco Valerio”) cît și în turnee individuale (Pilsen, Berlin, Zinnowitz etc), încredere pe care ei sînt obligați s-o onoreze cu cît mai bune rezultate. În felul acesta vor contribui și ei la relansarea tenisului nostru în arena internațională, dorință nutrită de toți iubitorii „sportului alb” din România.

Ion GAVRILESCU

DUS-ÎNTORS, DEGEABA, PE BANII STATULUI

Campionatele individuale și de perechi la popice, rezervate juniorilor și seniorilor, nu și-au dezmințit tradiția, producînd, și în acest an, numeroase surprize plăcute, prilejuate de afirmarea tinerelor talente. Tinăra și ambițioasă jucătoare Maria Zsizsik a înfirmat calculele hîrtiei și a devenit campioană la junioare. În disputele seniorilor, puțîn cunoscuții Felicia Dalciu (Voința Roman) și Ștefan Balogh (Industria sîrmei C. Turzii) au avut o comportare remarcabilă în „preliminari”, calificîndu-se în turneele finale individuale, unde s-au clasat înaintea multor sportivi experimentați. Lăudabilele lor rezultate constituie rodul muncii depuse la antrenamente și al seriozității cu care, au privit campionatele, de la prima pînă la ultima etapă.

La întrecerile finale au apărut însă și alte surprize. La juniori, Marin Tomescu (Petrolul Teleajen) s-a prezentat la București fără carnetul de legitimare, aflat la antrenorul

său, Gheorghe Silvestru, care a sosit la arenă cu aproape două ore întîrzire. Seniorii Irina Orza (Voința Năsăud), Rozalia Giuran (Vîitorul Drobeta Tr. Severin), Mircea Bratu (Laminorul Brăila), ea să dăm numai cîteva exemple, au venit la Brașov fără să fi făcut vizita medicală cerută de regulament, iar Florin Ripan (Metalul Birlad) și dubiul Marin Mereuță — Nicolae Clou (Unirea C.F.R. Bacău) au sosit la finală în locul celor anunțați inițial de către comisiile locale de specialitate și fără nici un document care să dovedească valabilitatea participării lor.

Asemenea crase neglijențe, ca să nu le spunem altfel, se repetă, din păcate, de la un an la altul. De fiecare dată jucătoarele și jucătorii în culpă au fost în penibila situație de a face cale întoarsă, deoarece nu înțuneau condițiile necesare admiterii lor în concurs. Pe banii cui s-or face toate acestea?

Traian IOANÎTESCU

PE MICUL ECRAN

SIMBĂȚA 2 Iunie, ora 16,40: „Cadeții în întrecere” (reportaj de Gheorghe Frunză); ora 16,45: „Voleiul... Vîitorului” (reportaj de Cornel Pumnear); ora 16,50: „Simfonia alergării” (film realizat de televiziunea franceză); ora 17: „Marele premiu automobilistic de la Monte Carlo”, cursă pentru campionatul mondial al piloților de formula 1 (comentator Andrei Bacalu).

DUMINICĂ 3 Iunie, ora 15,20: Campionatul european de haltere, categoria super-grea (selecțiuni înregistrate de la Varna); ora 15,35: „Șah-

mat” (rubrică realizată de Elisabeta Polihroniade); ora 15,45: Finalele campionatelor europene de box (rezumat primit de la Köln, comentator — Sorin Satmar); ora 16,20: Fotbal, finala „Cupei cupelor”: C.F. Barcelona — Fortuna Düsseldorf (rezumat primit de la Basel; comentator — Cristian Topescu); ora 19,20: (programul 2): „Tele-rama sport” (emisiune de Dumitru Tănăsescu).

MIERCURI 6 Iunie, ora 21,45: Fotbal, Steaua — Dinamo (selecțiuni înregistrate de la stadionul Steaua; comentator — Gr. Hîsel).

na Voința, din Capitală AMICALĂ DE POPICE: ANIA - IUGOSLAVIA

tală va... dubla amicală... și... dintre... ca... du- Nikola campion... cști- argint și alții. Nichil- meda- eua- unde... găzduită... So-

HANDBAL (DIVIZIA B)

MASCULIN. Seria I: Metalul Vaslui - Calculatorul București 28-27 (17-13); Petrolul Teleajen - Relonul Săvinești 21-20 (15-10); C.S.U. Galați - Tractorul Brașov 33-19 (13-9); Universitatea Iași - Unirea Tricolor Brăila 29-22 (13-9). Seria a II-a: C.S.M. Reșița - A.S.A. Tg. Mureș 23-18 (18-9); Independența Sibiu - Nitraonia Făgăraș 16-14 (9-7); Știința Petroșani - H.C. Minaur II Baia Mare 27-22 (12-7).

FEMININ. Seria I: Textila Buhuși - TEROM Iași 11-8 (5-5); Gloria Ploiești - Confectia Vaslui 12-29 (4-9); Oltul Sf. Gheorghe - Spartac București 10-7 (7-4). Seria a II-a: Unirea Metal-Lemn Craiova - Universitatea Cluj-Napoca 14-17 (7-10); Constructorul Hunedoara - NETEX Bistrița 27-7 (19-3); Energetica Drobeta Tr. Severin - Voința Sighișoara 13-7 (4-2). (Corespondenți: D. Diaconescu, S. Băilo, T. Siroloiu, A. Cristea, I. Ionescu, M. Florea, I. Vieru, P. Manafu, A. Popovici, Al. Nour).

ARBITRAJ ȘI INDISCIPLINA ÎN DE POLO RAPID - VOINȚA

opinia noastră nemeritată în situația respectivă. În continuare, partida nu a mai avut istoric, echipa Rapid - deținând timp de 21 de minute superioritate numerică - a egalat cu ușurință și a luat conducerea și s-a detașat net. Deci, un derby ratat din cauza unei greșeli de arbitraj, dar și pentru că internaționalul Cl. Busu a ținut să-și facă singur dreptate prin încălcarea regulamentului. Scor final: Rapid - Voința 16-4 (1-2, 1-1, 4-0, 10-1). Au înscris: L. Slăveț, 4, Schervan 3, Pleșca 2, Olac 2, Niță 2, I. Gheorghe 2, Arsene, respectiv Gyarfas 2, Sebők și Colceriu. Arbitri: N. Nicolaescu și Al. Bădiță, ambii din București.

În prima partidă, Dinamo a întâmpinat o opoziție dîră din partea tinerii formații Crișul Oradea care, adeptă unui joc în permanență mișcare, cu accent pe contraatac, a lăsat o impresie bună timp de două reprize. La scorul de 5-4 pentru Dinamo, orădenilor le-a fost anulat un gol (în mod justificat, deoarece un jucător fără minge intrase în spațiul de 2 m), iar în faza imediat următoare un șut a înfrînt capul portarului dinamovist. În continuare, Crișul a cedat inițiativa, în vreme ce campionii țării și-au valorificat potențialul întregului lot, din care i-am remarcat în mod deosebit pe S. Popescu, anul trecut component al lotului de juniori. Scor final: Dinamo - Crișul 13-6 (2-2, 3-2, 4-1, 4-1). Au înscris: Mirea 4, Rus 3, S. Popescu 2, Munteanu, Szerző, D. Popescu, Clobăniuc, respectiv Gordan 4, Fărcuță și Fejer. Arbitri: V. Medjidan și M. Stefan, ambii din București.

Clasament la zi: 1. DINAMO 14 9 2 3 110-76 28 2. Voința 14 6 3 5 107-100 15 3. Rapid 14 5 5 85-81 13 4. Crișul 14 3 2 9 84-121 8

Cele patru finaliste susțin astăzi (de la ora 17: Crișul - Rapid și Dinamo - Voința) ultimele meciuri în Capitală: ele urmează să se reîntîlnesc (vini, marți și miercuri) la Cluj-Napoca, unde vor avea loc etapele care vor încheia ediția a 34-a a campionatului național.

Dumitru STĂNCULESCU SIMBĂȚA, GALĂ DE BOX ÎN CAPITALĂ

Simbăta, de la ora 16, în sala de festivități a întreprinderii Autobuzul din Capitală, va avea loc o gală de box. Pugiliștii de la A.S. Autobuzul primesc vizita celor de la Slobozia. Vor urca pe ring boxerii juniori și seniori cu categoria I de clasificare.

CUM S-A AJUNS DE LA 2-0 LA 0-3...

La Miskolc, o singură „idee” tactică: teama de a pierde

MISKOLC, 31 (prin telefon). După ce juniorii au ratat calificarea în turneul U.E.F.A., (a cita oară?), după ce prima reprezentativă a făcut ce a făcut în preliminariile C.E., iată că și al treilea obiectiv (ultimul) al fotbalului nostru pentru această vară a fost ratat. Drumul spre turneul final de fotbal din cadrul J.O. de la Moscova s-a încheiat miercuri la Miskolc. Din nou fotbalul nostru deceptionează sutele de mii de suporteri ai săi. A fost o lăunță și jumătate de speranțe, după ce echipa noastră olimpică luase avansul de două goluri, atunci, în prima confruntare cu formația similară a Ungariei, de la Pitești. Dar, aici la Miskolc echipa noastră nu a fost capabilă să păstreze acest avantaj, nici măcar pentru a apela la prelungiri sau la loviturile de la 11 m. În 77 de minute, formația gazdă a tranșat în favoarea ei calificarea. Cei ce răspund de destinele fotbalului nostru, și mai ales cei ce s-au ocupat de această echipă olimpică, ca și în meciul cu Cipru (cînd au motivat că egalul de la Limassol se datorează unui gol înscris din ofsaid de către ciprioții și nu de echipa a jucat foarte slab), vor spune, probabil, că formația Ungariei a marcat golul trei după ce cu două faze mai înainte a fost ofsaid. Dar, după poziția de ofsaid, mingea s-a mai jucat, Speriatu s-a bulbiit, apărarea a fost spectatoare și, în cele din urmă, Kiss a înscris. Adevărul este - și nu trebuie să-l ocolim - că ECHIPA NOASTRĂ A JUCAT SLAB în toată puterea cuvîntului (după cum și-au putut da seama și telespectatorii), în ciuda unor condiții de pregătire dintre cele mai bune: turneul din Iugoslavia, jocurile amicale cu e-

chipa franceză F.C. Sochaux și reprezentativa olimpică a Cehoslovaciei, meciul cu Cipru. Antrenorii au fost trimiși peste graniță să urmărească jocul echipei ungare, care, de la un meci la altul, apărea radical schimbată, campionatul a fost întrerupt etc. Cum se știe, echipa noastră olimpică a fost alcătuită pe scheletul lui F.C. Argeș (cu care s-a și confundat la un moment dat) și s-a crezut că aceasta va constitui un atu în plus. Dar F.C. Argeș a acuzat programul încărcat, a fost „uzată” din meciurile de campionat și de faptul că este angajată în lupta pentru titlu. Așa se face că forma ei sportivă, randamentul unora dintre jucătorii piteșteni au început să scadă văzînd cu ochii. Au demonstrat-o și testele medicilor de la Centrul 23 August, dar antrenorii lotului nu prea au crezut în aceste teste, deși randamentul lui Iovănescu (în primul rînd), Doru Nicolae, Ivan, Bărbulescu sau Radu II nu mai era cel dovedit altă dată. Am scris acest lucru la timpul cuvenit, după unele partide din campionat dar antrenorii s-au arătat iritați. Am tras un semnal de alarmă și după meciul cu divizionara C Carpați Sinaia (numit de către antrenori „meci-scoală”, pentru ca nu cumva un rezultat prost să le creeze probleme). Deci, criticile noastre de acum nu reprezintă o luare de poziție „după război”. Miskolc a confirmat, din păcate, vechi și grave lacune în pregătirea unui meci decisiv pe terenul adversarului.

Echipa Ungariei nu e strălucită, nu are mari valori (au recunoscut-o și gazdele), dar a fost superioară în privința puterii de luptă, a angajamentului. Jucătorii ei au alergat mai mult, au luptat mai mult, au avut inițiativa mai mult. O confirmă raportul de cornere (15-1), precizia și tăria șuturilor: șuturi la poartă 10-8, pe poartă 8-4, reținînd că unele șuturi (moi, imprecise) ale jucătorilor noștri erau lipsite de orice șansă. Dealtfel, portarul Toth a fost realmente solicitat doar de două șuturi (Iovănescu - min. 11 din lovitură liberă, și Augustin - min. 48). La un meci hotărîtor, adică atunci cînd echipa trebuia să fie în formă bună (dacă nu maximă), randamentul ei a fost sub 50%, mergîndu-se pe o idee tactică stereotipă de apărare, falimentară.

Echipa olimpică N-A FOST PREGĂTITĂ BINE NICI LA CAPITOLUL PSIHIC! Cei mai mulți dintre jucători au fost depășiți, copleșiți de importanța partidei. Au fost și motive obiective (ambolnăvirea lui Coman, umflarea gleznelor lui Ștefănescu - acesta a jucat, totuși, bine, pentru că a valoare), dar unii dintre jucători din te miri ce, se văitau mai mereu. Ivan, de pildă, a acuzat de două trei ori contactul cu extrema echipei Carpați Sinaia (și în ziua următoare n-a mai făcut antrenament), deși, evident, sinăianul nu avea valoarea lui Borostyan, care, o repriză întreagă, a făcut ce a vrut.

Atît antrenorul coordonator, C. Drăgușin, cit și conducerea tehnică directă - Fl. Halagian și L. Marica - n-au asigurat un suport psihic echipei pentru jocul de la Miskolc. Aceasta a determinat între altele, adoptarea tacticii nefaste a cantonării în careul propriu, la „curgerea timpului”, deși - cum avea să se vadă în unele minute din repriza a 2-a - nimic nu justifică această cedare a inițiativei și, implicit, invitarea adversarului la atac.

La cum un drum început cu atîtea speranțe pentru echipa olimpică a țării noastre s-a întrerupt doar după două partide, în fața primului adversar. Cum s-ar spune, drumul s-a terminat de la început... O nouă experiență, „o nouă lecție”, amară, din care fotbalul nostru trebuie să învețe ceva. Spre a nu rata și următoarele olimpiade...

G. S. Ș. CRAIOVA ȘI S. C. BACĂU ÎN FINALA CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE JUNIORI

BRAȘOV, 31 (prin telefon). Stațioanel Tractorul și Municipal au găzduit ultimele partide ale turneului final al campionatului republican de juniori. Au fost meciurile decisive care au desemnat pe cele două finaliste ale competiției.

C.S.Ș. CRAIOVA - TRACTORUL BRAȘOV 0-0. Derbyul seriel I a oferit celor aproximativ 2.000 de spectatori o primă repriză de mare angajament în care apărările dirijate de Popescu și Dragoș s-au dovedit de nedepășit. În aceeași notă de dirigenție și mare dăruire s-au disputat și următoarele 40 de minute.

„U” CLUJ-NAPOCA - F. C. ȘOIMII SIBIU 4-1 (3-0). Deși au cîștigat destul de comod, juniorii clujeni nu și-au văzut visul de a fi una dintre finaliste. În min. 65 scorul le era favorabil cu 4-0 (au marcat Fulop - min. 6, Turcu - min. 9 și 65, Cimpeanu - min. 30), minut în care dețineau șefa seriei. Prea siguri de victorie, au slăbit ritmul și în min. 76 stibanul Kerekes înscris golul de onoare.

C.S.Ș. PAJURA BUCUREȘTI - C.S.Ș. TIMIȘOARA 3-2 (0-0). Cei care au marcat întii au fost jucătorii de la Pajura prin Georgescu (min. 57), din lovitură liberă de la 18 m și Dinea (min. 64) - șut puternic din careu. Un minut mai târziu timișoreni au redus din handicap prin cel mai periculos atacant al lor, Bejenaru, dar în min. 73 Dinea a înscris din nou, la o greșeală a apărării timișorene. Ultimul gol al meciului a fost marcat de Tulcan (min. 79).

S. C. BACĂU - F. C. CONSTANȚA 1-0 (1-0). Juniorii băcăuani au terminat pe primul loc în seria a II-a, fără nici o înfrîngere. În jocul de azi ei s-au

prezentat din nou bine, realizînd în compania bătașoșilor juniori de pe malul mării, un joc spectaculos, cîștigat prin golul înscris de neobositul Pant, în min. 55.

Laurențiu DUMITRESCU Carol GRUIA Constantin ALEXE

R.D. GERMANĂ - ROMÂNIA

(Urmare din pag. 1)

tehnico-tactic, în care s-a accentuat respectarea sarcinilor pe posturi și în ansamblu, ținîndu-se seama de particularitățile adversarului. În privința formației, antrenorii nu s-au decise încă asupra titularului postului de portar, ceilalți zece titulari fiind stabiliți.

Laț și ultimele vești din tabăra gazdelor. După antepenultima etapă de campionat, disputată duminică, componenții lotului s-au reunit la Berlin. Așa cum am mai anunțat, în locul fundasiilor Kische și Baumm, accidentați, s-a apelat la Noack și Steinbach. Marți, lotul R.D. Germane a susținut un joc-scoală cu divizionara B Rotation Berlin, de care a dispus cu 5-3. Golurile au fost marcate de Riediger, Pommerenke, Weber, Schade, Weise. După acest ultim test, selecționerul G. Buschner a declarat că este mulțumit de randamentul echipei, dar numai în faza de atac.

Rezervele celor două loturi (formațiile de începere le publicăm separat) sînt: Anghelini, Sabău, Tălnar, Fanič, Terheș (România), Rudwaleit (portar), Schnuphase, Schade, Hartmut (R.D. Germană). De notat că n-a făcut deplasarea Custov, accidentat în meciul de la Galați.

La Berlin vremea este frumoasă, temperatura fiind ridicată (la ora cînd telefonăm sînt 34 de grade). Partida va începe la ora 16 (18, ora României) și va fi condusă de cunoscutul arbitru K. Palotay (Ungaria).

MECIUL NR. 306

Așadar, azi, la Berlin, meciul nr. 306 al „tricolorilor”; reprezentativele R.D. Germane și României se vor afla pentru a 14-a oară față în față. Istoria partidelor disputate între cele două reprezentative are aproape trei decenii. Prima s-a disputat la București, la 26 octombrie 1952: România a cîștigat cu 3-1 după un joc frumos, în care a fost alinat următorul „11”: Voinescu - Zavadu II, Apolzan, Farmati - Călinoiu, Serfoz 6 - Paraschi-va, Ozon, Vaczi, Petschovschil, Filote. Toate golurile noastre au fost reușite de Vaczi, cel al oaspeților de blondul Schmeleke.

Și meciul următor, disputat, ca și cel de azi, la Berlin, a revenit tot reprezentanților noștri cu 1-0 (autorul golului: Ozon). Dar de atunci încoace fotbalistii din R.D. Germană și-au materializat de cele mai multe ori superioritatea, clasîndu-se înaintea noastră în grupa preliminară și pentru turneul olimpic din 1968, și pentru turneul final al campionatului mondial din 1974. Ultima noastră victorie este aceea de la 27 mai 1973, de la București: 1-0 (0-0), golul reușit de Dumitrache. Ultimul meci al celor două echipe s-a disputat la 27 aprilie 1977, tot la București și s-a încheiat la egalitate: 1-1.

Lotul românesc pentru partida de azi (1 jucător din 9 cluburi) are în rîndurile sale nu mai puțin de patru debutanți: portarul Ștefan, mijlocășul Sabău, atacanții Chihala și Tălnar. În rest: Iordache - 3 selecții, Tîlhoi - 1, Sameș - 26, Pătilnișan - 1, Koller - 2, Băloani - 32, Romiță II - 18, Dinu - 68, Fl. Grigore - 1, Terheș - 1, Dudu Georgescu - 38, Fanič - 1. Reamintim că echipa este pregătita de Șt. Covați, C. Cernălanu și Gh. Staicu.

MECIURI AMICALE

VERSITATEA CRAIOVA 1-1 (0-1). Pentru gazde a marcat Pîrșcă (min. 60), după ce craioveanul Cîrju deschisese scorul în prima repriză (min. 27). Universitatea Craiova a alinat următoarea formație: Boldici - Ungureanu, Bumbescu, Negriță, Matei - Donose, Geolănu, Ticleanu - Crișan, Cîrju, Marcu. După pauză au mai jucat Irimescu, Badea, Treșchin și Girișteanu. (M. BALOI - coresp.).

F. C. BALIA MARE - A.S.A. TG. MUREȘ 4-3 (2-1). Au marcat Roznai (min. 14), Sepi (min. 16), Molnar (min. 56), Deac (min. 64), respectiv Biro (min. 1), Matffy (min. 48) și Bozeșan (min. 64). (V. SASARANU - coresp.).

I.C.J.M. BRAȘOV - GLORIA BUZĂU 6-1 (0-0). Autorul golului, Negoescu (min. 49). (I. STANCA - coresp.).

CÎND NU-ȚI APERI CORECT ȘANSELE...

La sesizarea arbitrilor. Comisia de disciplină și competiții a F.R.F. a luat în discuție, aseară, rezultatul meciului dintre divizionarele C Energia Orașul Gh. Gheorghiu-Dej și Oltuz Tg. Ocna - (11-0) - (111), rezultat pe care conducătorul partidei îl socotește urmarea faptului că echipa din Tg. Ocna nu și-a apărat în mod corect șansele.

Audînd și părțile, Comisia de disciplină a decis: 1. Retrogradarea echipei Oltuz Tg. Ocna din campionatul Diviziunii C. 2. Omologarea meciului sus-amintit cu scorul de 3-0 pentru Energia Orașul Gh. Gheorghiu-Dej.

ROMÂNIA - FRANȚA, LA JUNIORI

Duminică, la București, partida revanșă

Astăzi, stadionul Municipal din Medgidia va găzdui o atractivă întîlnire internațională. Protagoniste vor fi selecționatele de juniori U.E.F.A. '81 ale ROMÂNIEI și FRANȚEI. Antrenorii reprezentativei noastre, N. Mihai și E. Mladin, au la dispoziție pentru acest meci următorul lot de jucători: Girjocbă și Kiskamoni - portari, Cojocaru, Hanghiuc, Curcean, Boldis, Popa și Gherasim - fun-

dași, Balint, Verșes, Iancu, Kerekes, Pop și Vasile - mijlocasi, Radu, Sertov, Klaus și Udrică - atacanți. Partida va începe la ora 16,15. Duminică, în deschiderea meciului Autobuzul București - Viitorul Scornicești, din cadrul seriei a II-a a Diviziei B, pe stadionul Autobuzul, de la ora 9,30, va avea loc partida revanșă.

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

MARI CIȘTIGURI LA LOZ ÎN PLIC

Autoturisme, cîștiguri de 20.000, 10.000, 5.000 lei... Cel mai popular sistem de joc, LOZUL ÎN P.L.I.C. își desemnează zilnic cîștigătorii. Vă prezentăm astăzi doar cîștiga dintre cei mai recentii mari cîștigători de bani, și anume: Jellu Gheorghe (Focșani), Volca Constantin (București), Dușan Ion (com. Gălceja, jud. Vîlcea), Cozianu Gheorghică (com. Holboca, jud. Iași), Tutunaru I. Alexandru (com. Buzescu, jud. Teleorman) și Ilie Vasile (Brăila) - cite 20.000 lei; Bogar Vasile (Satu Mare), Maghiaru Gheorghe (com. Cristeni, jud. Sălaj), Florescu Elena (com. Cetate, jud. Dolj), Balogh A. Zoltan (Zalău), Rafailă Octavian (com. Bercești, jud. Gorj), Cernica Ion (com. Milcovul, jud. Vrancea) - cite 10.000

lei etc. ȘI DV. VA PUTEȚI NUMĂRA CÎȘTIGURILE MARI CIȘTIGĂTORI, CU CONDIȚIA DE A JUCA!

Tragera Loto de astăzi, 1 iunie 1979, se televizază în direct în pauza meciului de fotbal R. D. Germană - România. CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 25 MAI 1979. Categorie 1: 4 variante 25% a 50.000 lei; cat. 2: 7,5 a 11.787 lei; cat. 3: 25,25 a 3.621 lei; cat. 4: 42,25 a 2.164 lei; cat. 5: 154,25 a 593 lei; cat. 6: 325 a 261 lei; cat. X: 1.794,75 a 100 lei. Report la categoria 1: 70.776 lei. Cîștigurile în valoare de 50.000 lei de la categoria 1, realizate pe variante jucate 25%, au revenit participanților: DUMITRU MARIN din Tîrgoviște, CONSTANTIN ONCIU din Timișoara, DIMITRIE RĂSCANU și MARGARIT ILINCA din București.

ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

● AU FOST STABILITE ORAȘELE „SFERTURILOR”. După cum se știe, a doua competiție a fotbalului nostru, „Cupa României”, are programat, la 13 iunie, etapa „sferturilor”. De comun acord, echipele participante la această fază a competiției au stabilit următoarele orașe de disputare a partidelor: Universitatea Craiova - Steagul roșu

Brașov, la Plopeni; F.C.M. Galați - Dinamo, la Buzău; Politehnica Timișoara - Steaua, la Craiova. Cel de al 4-lea oraș va fi cunoscut după restanța Sportul studentesc - F.C. Argeș (programată duminică la Brăila), cînd învingătoare va trata cu partenera ei din „sferturi”, Gloria Buzău. Partidele vor începe la ora 17,30.

ANUNȚ I.D.M.S.-BUCUREȘTI ÎNCADREAZĂ DE URGENTĂ PENTRU DEPOZITUL PIESE AUTO MILITARI DIN ST. VALEA CASCADELOR NR. 24, SECTOR 7: ● ANALIST PROGRAMATOR; ● ANALIST PROGRAMATOR PRINCIPAL; ● RECEPTIONERI PIESE AUTO; ● AGENTI PRIMITORI; ● SORTATORI; ● ELECTRICIAN AUTO; ● ZUGRAV; ● MUNCITORI NECALIFICATI DIN JUDEȚELE ILFOV, TELEORMAN, DIMBOVITA. RELAȚII LA TELEFON 12.89.18 - 12.19.62.

CEI MAI VALOROȘI SĂRITORI AI CONTINENTULUI VOR CONCURA ÎN BAZINUL DIN SIBIU

Apropierea celei mai importante competiții internaționale de sărituri în apă a anului — „Cupa Europei“ — este marcată de intensificarea antrenamentelor componentilor selecționatelor participante, precum și de finalizarea pregătirilor organizatorilor, prin acțiunile din urmă întelegând atât forurile diriguitoare ale sportului din Sibiu (gazda întrecerilor), cât și Comitetul tehnic european de sărituri din cadrul L.E.N.A. Acesta s-a întrunit recent la Praga, sub președinția lui André Soret (Franța), pentru a dezbate amănunțit tehnic și organizatorice legate de „Cupa Europei“, la care se anunță o participare bogată: reprezentanți ai 15 țări (înscrise până acum), totalizând peste 160 de oaspeți (în rîndul cărora sînt incluși și oficialii), în frunte cu principalii candidați la medalii, sportivi din U.R.S.S., Italia, R. D. Germană și Suedia. În legătură cu lucrările acestei ședințe, elemente interesante

ne-a furnizat secretarul F.R. Nataș, Constantin Mihail, delegat al țării noastre la respectiva reuniune.

— Prin prisma celor observate cu prilejul Campionatelor Internaționale ale României, care au constituit o repetiție în vederea „Cupei Europei“, ce trebuie făcut pentru ca bazinul „Sub Arini“ să se prezinte, sub toate aspectele, la nivelul pretins de cea mai însemnată competiție internațională a sezonului?

— Condițiile de organizare (în luna aprilie) a Campionatelor internaționale au fost apreciate ca bune, dar au oferit și prilej de sugestii pentru ca până în luna august (n.r.: cînd va avea loc „Cupa Europei“) să fie puse la punct unele elemente absolut necesare, ca, de pildă, amenajarea sălii de gimnastică, consolidarea trambulinăi de 3 m, procurarea covoarelor antiderapante la toate platformele, sporirea luminozității etc. Sînt convins că, avînd spri-

jinul direct al federației, C.J.E.F.S. Sibiu și comisia municipală vor demonstra „pe viu“ tradiționalul spirit gospodăresc sibian, precum și pasiunea localnicilor pentru ramura săriturilor, prin crearea condițiilor optime de desfășurare a „Cupei Europei“.

O tabelă electronică va indica toate datele tehnice înainte și după executarea unei sărituri. Tabela este în curs de realizare de către un colectiv de la Institutul Politehnic București, principali colaboratori fiind ing. Ioan Nicolescu și ing. Paul Zvasta.

— Ce hotărîri au fost luate cu prilejul reuniunii de la Praga?

— S-a stabilit ca, la sfîrșitul lunii iulie, o delegație a Comitetului tehnic european de sărituri din cadrul L.E.N.A. să se deplaseze la Sibiu pentru a inspecta instalațiile și a da acordul definitiv; a fost alcătuit programul „Cupei Europei“ (în zilele de 10, 11 și 12 august; dîmîncea, săriturile impuse și cite una sau două libere; după amiază, cele mai importante sărituri libere); s-a decis ca la Sibiu, concomitent cu „Cupa Europei“ să aibă loc și Conferința anuală a Comitetului tehnic de sărituri, cu care ocazie vor fi stabilite noi coordonate pentru dezvoltarea săriturilor în Europa.

Dumitru STĂNCULESCU

ROMÂNIA (m), CAP DE SERIE LA C. E. DE VOLEI

Campionatele europene de volei se vor desfășura anul acesta între 5 și 13 octombrie în mai multe orașe din Franța, selecționata masculină a României urmînd să joace în grupa a III-a, la Toulouse, fiind cap de serie alături de formația țării gazdă. În celelalte două grupe capi de serie sînt: U.R.S.S. și Ungaria — grupa I (Nantes), Polonia și Bulgaria — grupa a II-a (St. Quentin).

HALTEROFILII NOȘTRI AU EVOLUAT BINE LA C.E.

(Urmare din pag. 1)

insă că în urma seriozității și a perseverenței manifestate în pregătire, M. Grigoraș (clasat anul trecut la C.E. de la Havrovul pe locul 7 cu 255 kg) a urcat acum pe podium, obținînd două medalii de bronz — cu 270 kg la total și 150 kg la „aruncat“ — la cat. pană. Iată așadar un progres de 15 kg realizat într-un singur an! Mai e de notat faptul că sportivul nostru, acum la Rapid București, a fost singurul halterofil al campionatelor care nu a ratat nici o mișcare!

După o absență de aproape trei ani, Dragomir Ciroslian a reintrat în arena internațională cu un loc onorabil (3), corectînd cu 10 kg recordul țării, Vasile Groapă, la „semigrea“, a corectat și el trei recorduri naționale, ocupînd poziția a 6-a, iar Marin Parapanca, cu două recorduri la cat. grea, s-a clasat al 7-lea într-o companie din care n-au lipsit cei mai buni 14 sportivi ai lumii. În fine, vom mai menționa pe Gheorghe Maftei (locul 4) și Ștefan Kiss (locul 6) care au înregistrat și ei progrese considerabile.

Așteptăm însă și de la ceilalți componenți ai lotului rezultate superioare, îndeosebi de la Mircea Tuli și Ștefan Kreicik, care, cu toate că s-au clasat printre primii șase, au evoluat sub posibilități. Tuli a realizat doar 240 kg (cat. pană) cu toate că potențialul său este cu mult mai mare. Dar — după cum declară antrenorii — el nu s-a antrenat prea serios înainte de concurs, a nesocotit importanța greutății corporale, prezentîndu-se la Varna cu un plus de 5-6 kg. Kreicik a evoluat și el slab, fără nerv și elan, pierzînd locul 5, la care avea tot dreptul să aspire.

Concluziile care se desprind în urma prezenței echipei României la C.E. sînt multiple. Se poate afirma că acest examen de la Varna s-a încheiat

cu un rezultat bun, dar el putea fi încă și mai bun dacă s-ar fi muncit cu un volum sporit, exprimat în ore și kilograme ridicate la antrenamente. Se impune, de asemenea, o mai mare disciplină în privința păstrării greutății corporale pentru ca sportivii să nu fie puși în situația să slăbească în mod exagerat înainte de concurs, fapt care afectează în mod vizibil repetarea performanțelor obținute în pregătire. Pentru a avea o comportare și mai bună la J.O. de anul viitor este necesar un progres continuu de cel puțin 10-15 kg la categoriile coșoș, pană, semimijlocie și semigrea, la care sportivii români au șanse să se claseze printre primii șase și să cucerească chiar și medalii. Le dorim succes!

„INTERNAȚIONALELE“ DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

într-adevăr, de o mare competiție internațională.

Trioul român, prezent la C.E. de la Praga în cursa de 3000 m obstacole, Paul Copu (8:20,4), Vasile Bichea (8:24,9), Dan Beșil (8:31,4), căruia i se vor mai adăuga Nicolae Voicu (8:26,6) și spaniolul Antonios Campos (8:21,0) vor oferi, sîntem siguri, o întrecere de toată frumusețea, pe care o vedem încheiată cu performanțe pe măsura valorii acestor alergători.

La suliță-fete se anunță o dispută strînsă care are ca principale favorite pe englezoaica Theresa Sanderson (a treia aruncătoare a lumii din istoria probei: 67,20 m — 1977), medaliată cu argint la ediția trecută a „europenelor“ (62,40 m), vestgermanca Eva Helmschmidt (64,40 m) anul trecut, într-un concurs la Stuttgart), locul 6 la C.E. '978 (60,96 m) și campioana noastră clujeană Eva Zörgö-Raduly, recordmană a țării cu

63,66 m, clasată a 5-a la C.E. (61,14 m). Forma demonstrată de Eva Zörgö-Raduly la început de sezon (62,16 m la prima etapă a „Cupei României“, în Capitală) ne face să nutrim speranța într-un nou record național...

Dar și alte probe, cele mai multe de fapt, prezintă un interes deosebit și se cer a fi urmărite cu atenție. Spectatorii bucureșteni, iubitori ai atletismului, pe care-i dorim prezenți în număr cit mai mare în tribune, la „Republicii“, vor asista, sîntem siguri, la un spectacol sportiv agreabil și de bună calitate.

Atletii cubanezi au sosit ieri în Capitală. Reținem numele lui Felix Mesa 47,2 — 400 m și 1:48,8 — 800 m, Torge Batista 51,2 — 400 m, Julian Morrison 64,83 m — disc, Maria Victoria Larrazabal 13,43 — 100 m, Nieves Acosta 6,41 m — lungime, Ana Gonzales 61,28 m — suliță.

Laffite s-a turnat... vin de Beaujolais ● ATLETISMUL REINTRĂ ÎN DREPTURI, a-valanșa marilor performanțe anunțînd un sezon plin de promisiuni pentru J.O. de la Moscova. La ordinea zilei: Angela Voigt (R.D.G.) — 6,73 m — la lungime, Joao Carlos de Oliveira (Brazilia) — 17,24 m la



triplusalt, Marita Koch (R.D.G.) — 21,83 sec la 200 m (doar vîntul zburdalnic s-a opus omologării unui nou record mondial!) ● DOI ROMANI ÎN KIMONUL DE CONCURS la „europenele“ de la Bruxelles — într-un sport, judo, venit de pe străvechi meleaguri asiatici — urcă pe podium: Mihaela Toma și Nicolae Vlad. Numitor comun: munca și îndrăzneala de a aborda piscul înaltei performanțe ● UN ORDINATOR al școlii politehnice din Milano a în-

ÎNVIINGĂTOARE ÎN TURUL DOI

Turneul de tenis de la Roland Garros a continuat cu partide de simplitate din turul doi. O frumoasă victorie a realizat Virginia Ruzici care a învins-o cu 6-4, 6-0 pe Anne Hobbs. Evoluînd în turul întâi, Lucia Romanov a dispus cu 6-1, 6-1 de jucătoarea americană Jane Stratton. Alte rezultate din turneul feminin: Evert — Latham 6-1, 6-0,

Forood — Siegel 6-2, 6-1, Stove — Gonzales 6-0, 6-3, Smith — Durr 6-1, 6-1, Barker — Esterlechner 6-2, 7-6. În turneul masculin: Borg — Tom Gullickson 6-3, 7-6, 5-7, 6-4, Lendl — Dominguez 3-6, 6-2, 7-5, 6-2, Manson — Ocleppo 2-6, 3-6, 6-4, 6-4, 7-5, Teitscher — Motta 3-6, 6-2, 6-7, 6-0, 6-1, Panatta — Kodes 6-1, 6-3, 6-4.

FESTIVALUL NAȚIONAL AL TINERETULUI DIN R. D. GERMANĂ

BERLIN, 31 (prin telefon). Capitala R.D. Germane a îmbrăcat haine de sărbătoare. La Berlin toate blocurile și-au schimbat fațada albă într-o multitudine de culori. Întreg orașul seamănă parcă cu catarugul unui imens vapor pe care flutură zeci de mii de stegulețe. Motivul: Festivalul național al tineretului, amplă manifestare cultural-sportivă, care se va desfășura, aici, în zilele de 1, 2 și 3 iunie. Toate stațiile din Berlin vor fi a-saltate în aceste trei zile de cel peste 500 000 de tineri care vor sosi din toate colțurile țării. Se desfășoară întreceri finale pe țară la absolut toate disciplinele sportive.

Piețele marelui oraș vor deveni adevărate scene în aer li-

ber, tineretul demonstrîndu-și talentul prin dansurile și cîntecele specifice poporului R. D. Germane.

În cadrul acestei uriașe sărbători culturale-sportive, se desfășoară și întîlnirea amicală de fotbal dintre primele reprezentative ale României și R. D. Germane. Meciu se va disputa vineri după-amiază, de la ora 16 (18, ora României) pe stadionul Weltjungend, veritabil punct de atracție al zilei de 1 iunie. Pentru că, trebuie să arătăm, pe această frumoasă bază sportivă pe care am vizitat-o și căreia nu-i lipsește nimic din modernismul marilor stadioane ale lumii, competițiile sportive vor începe odată cu primele ore ale dîmîncei.

Gh. N.

După finala C. C. E.

NOTTINGHAM S-A LANSAT ÎN „CURSA GLORIEI“

Mulți au crezut că necalificarea campionului vest-german, F.C. Köln, în finala competiției laureatelor europene va face ca stadionul olimpic din München să nu fie, miercuri seară, prea plin. Dar n-a fost așa. Campioanele Angliei și Suediei, Nottingham Forest și Malmö F.F., au adus peste 80 000 de spectatori în tribune, astfel că meciul de încheiere a „paradei finalelor europene“ s-a bucurat de cadrul demn de o asemenea întrecere. Comentariile de presă subliniază însă că lupta dintre fotbalistii englezi și suedezi pentru cucerirea celui mai valoros trofeu al competițiilor continentale intercluburi, n-a dat ceea ce se aștepta de la ea. Două formații puternice, de o mare disciplină tactică, au pus accentul pe aplicarea „la milimetru“ a strategiei concepută la cabine. De aceea, meciul a avut multe perioade terne, cenușii. Cel din Malmö, în special, arătau că au multă teamă de combinațiile în atac ale englezilor și marșajul lor era necrutător. Prima repriză a beneficiat doar de unele „recitaluri Francis“, singurele care au colorat atletica dispută de pe gazon. „Numărul 7“ de la Nottingham a și realizat golul — ce avea să rămînă al victoriei — în ultimele secunde ale reprizei printr-o lovitură de cap de mare spectaculozitate.

Și al doilea „act“ s-a scurs multă vreme ca o luptă surdă și puțin spectaculoasă. Noroc că aripa stîngă a englezilor, formată din Woodcock și Roberson, s-a lansat, în ultimele zece minute, într-o sarabandă de driblinguri și fente, în combinații în doi de o mare frumusețe care i-au mai despăgubit pe spectatori pentru zecele de minute de „joc strategic dar nespectaculos“. Nottingham Forest a obținut prima sa cupă europeană. Brian Clough, constructorul actualei formații, spre care s-au îndreptat, după meci, toate microfoanele tele și radio reporterilor, avea să spună că „a fost doar încheierea unui ciclu, acela al depinei maturizării competiționale. Din acest moment ne lan-

săm în cursa de intrare în galeria marilor echipe, a celor care au apărut de mai multe ori pe tabloul laureatelor europene. Vrem să imităm performanțele celor trei mari echipe continentale, Real Madrid, Ajax și Bayern“ a încheiat antrenorul lui Nottingham. Timpul ne va arăta cit de exact este, în afirmațiile lui, Brian Clough.

Arbitrul E. Linemayr (Austria) a condus excelent formațiile: NOTTINGHAM: Shilton — Anderson, Clark, Mc Govern, Burns, Lloyd, Francis, Bowyer, Birles, Woodcock, Roberson. MALMÖ: Moeler — R. Andersson, Erlandsson, Jocusson, M. Andersson, Tapper (min. 34 Malberg), Ljunberg, Prytz, Kerwin, Hansson (min. 80 T. Andersson), Kinvall (Ef. I.)

TELEX

ATLETISM ● În concursul de la Soci, masculin: 200 m, Muroviov 21,0; 400 m, Arhipenko 49,8; greutate, Kiselev 20,20 m; înălțime, Katceev 2,21 m; feminin: 100 m, Anisimova 11,3; lungime, Kustova 6,63 m; 3000 m, Romanova 8:55,2 ● Rezultate din concursul de la Grudzenze (Polonia), masculin: înălțime, Wszola (Polonia) 2,28 m; 1500 m, Tschald (Italia) 3:52,2; prăjină, Słusarski (Polonia) 5,45 m; feminin: greutate, Fibingerova (Cehosl.) 20,49 m; 100 m, Szwinska (Polonia) 11,76 ● Concursul de decataion de la Goetzis (Austria) a revenit francezului Thierry Dubois cu 8 161 p, urmat de sovieticii Kaukisk 8 068 p și Grusenkan 7 813 p.

AUTO ● În „Raliul Acropole“, după ce au fost parcurși 1976 km (din totalul de 2974 km), continuă să conducă suedezi Björn Waldegard (Ford Escort), cu un avans de 6:18 față de al doilea clasat, compatriotul său Ove Andersson (Toyota). În cursă au mai rămas 34 de mașini din 153 cîte au luat startul.

CICLISM ● Suedezul Bernd Johansson a cîștigat etapa a 14-a a Turului Italiei (Meda — Bosco Chiesanuova, 212 km) în 6 h 07:18 (medie orară 34,636 km). Italianul G. Saroni conduce în clasamentul general individual ● Rutierul sovietic Kașimîn a cîștigat etapa a treia a turului ciclist al Angliei: 134 km parcurși în 3h 28:27. Kașimîn conduce și în clasamentul general.

FOTBAL ● Campionatul Bulgariei a fost cîștigat de Levski Spartak Sofia (43 p), urmată de T.S.K.A. Sofia (40 p) și Lokomotiv Sofia (37 p). În ultima etapă: Levski Spartak — T.S.K.A. 2-1. ● Glasgow Rangers — Hibernian Edinburgh 3-2 (după prelungiri) în rejucarea finalei Cupei Scoției. ● Înaintea ultimei etape a campionatului Franței: 1. Strasbourg — 64 p, 2. Nantes — 52 p, 3. St. Etienne — 52 p. Cîteva rezultate: Reims — Nancy 1-3, Lille — Marsilia 2-0, St. Etienne — Angers 4-0, Monaco — Laval 2-2 ● Semifinalele Turneului U.E.F.A. pentru juniori: Iugoslavia — Franța 3-0 (2-0); Bulgaria — Anglia 1-0 (0-0).

MOTOCROS ● A patra probă a campionatului mondial la clasă 500 cmc s-a desfășurat la Faenza (Italia) și a revenit finlandezului Heikki Mikkola (Yamaha). În clasamentul general conduce englezul Graham Noyce — 77 p, urmat de Mikkola — 70 p.

Paul SLĂVESCU